【日本気象協会からのお知らせ】



2022 年 1 月 25 日 一般財団法人 日本気象協会

新型コロナウイルス感染者発生状況について

当協会において、従業員の新型コロナウイルス感染を確認いたしました。当協会では、安全確保と感染拡大防止を最優先に、保健所など関係各所と連携し、感染者が発生した職場において、以下の対応を実施しております。

- ●当該従業員の隔離、療養
- ●当該従業員の感染前の勤務実態の確認及び濃厚接触者の特定
- ●当該従業員が勤務していた事務所における、執務場所等の消毒作業
- ●当該従業員が担当するお客様・お取引先様への影響がないことの確認
- ●濃厚接触者の自宅待機、およびその健康状態に関する経過確認

当協会は引き続き、取引先の皆さまおよび従業員の健康と安全を最優先に考慮し、理事長を本部長とする感染症対策本部にて、従業員の健康管理、職場での感染予防対策の徹底、感染拡大防止に取り組んでまいります。

お客さまならびに関係者の皆さまにおかれましては、何卒ご理解を賜りますようよろしくお願い申し上げます。

<2022年1月25日公表>

•職場: 北海道支社(北海道札幌市)

·陽性確定: 1月24日

<2022年1月20日公表>

•職場: 関西支社(大阪府大阪市)

·陽性確定 : 1月18日

<2022年1月17日公表>

·職場: 本社(東京都豊島区)

·陽性確定 : 1月14日

<2021年9月8日公表>

•職場: 関西支社(大阪府大阪市)

·陽性確定 : 9月2日

<2021年8月6日公表>

・職場: 本社(東京都豊島区)2名

·陽性確定: 8月5日

<2021年7月28日公表>

・職場 : 本社(東京都豊島区)

·陽性確定 : 7月27日



<2021年7月27日公表>

・職場 : 本社(東京都豊島区)

•陽性確定 : 7月26日

<2021年7月14日公表>

·職場 : 本社(東京都豊島区)

·陽性確定 : 7月13日

<2021年7月12日公表>

•職場 : 九州支社(福岡県福岡市)

·陽性確定 : 7月11日

<2021年5月25日公表>

•職場 : 北海道支社(北海道札幌市)

•陽性確定 : 5月24日

<2021年3月31日公表>

·職場 : 新潟支店(新潟県新潟市)

·陽性確定 : 3月31日

<2021年1月6日公表>

・職場: 本社(東京都豊島区)

·陽性確定 : 1月5日

<2021年1月6日公表>

・職場: 本社(東京都豊島区)

·陽性確定: 1月1日

<2020年12月21日公表>

·職場: 関西支社(大阪府大阪市)

·陽性確定 : 12 月 21 日

本件に関するお問い合わせ先 一般財団法人 日本気象協会 管理部管理課 代表電話:03-5958-8111